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 Ata da 7ª (sétima) Reunião Ordinária, da 1ª Sessão Legislativa da Câmara 
Municipal de Ouro Branco, realizada no dia 24(vinte e quatro) de março de 
dois mil e vinte e cinco, no Plenário da Câmara Municipal, às 19h15, sob a 
Presidência do Vereador Warley Higino Pereira e com a presença dos 
Vereadores desta Casa, foi declarada aberta a Reunião. Primeiramente a 
Vereadora Secretária, Sra. Bruna D’Ângela Martins Ferreira, efetuou a leitura 
da Ata da Reunião anterior, dada por aprovada pelo Presidente desta Casa. 
Em seguida foi feita a leitura do ofício nº 49/2025 da Secretaria Municipal de 
Educação e das seguintes Proposições: 1 – Projeto de Lei nª 31/2025, que 

“Dispõe sobre a preferência ao comerciante local para venda de produtos e 
serviços nas festas públicas municipais realizadas sob o regime de 
terceirização ou de parcerias”, de autoria do Vereador Warley Higino Pereira; 
2 – Projeto de Lei nº 36/2025, que “Repristina o inciso I do artigo 65 de Lei 
Municipal 2.848, de 28 de fevereiro de 2025 e dá outras providências”, de 
autoria do Executivo; 3 – Projeto de Lei nº 37/2025, que “Altera a Lei 
Municipal nº 2.531, de 21 de dezembro 2021, que ‘Reorganiza e disciplina o 
Sistema Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável de 
Ouro Branco’ e dá outras providências, acrescentando os artigos 6-A e 34-A 
e alterando os artigos 3º, 21 e 24”, de autoria do Executivo; 4 – Projeto de 
Lei nº 38/2025, que “Altera a Lei nº 2.242, de 28 de dezembro de 2017, que 
‘Regulamenta o Fundo Municipal de Meio Ambiente criado pela Lei nº 1.700, 
de 28 de abril de 2009’.”, de autoria do Executivo; 5 – Projeto de Lei nº 
39/2025, que “Altera a Lei nº 2.650, de 22 de dezembro de 2022, que ‘Cria o 
Sistema Municipal de Desenvolvimento Econômico’ (...) e dá outras 
providências”, de autoria do Executivo; 6 – Projeto de Lei nº 40/2025, que 
“Institui a campanha ‘Novembro Verde’ no Município de Ouro Branco 
dedicado a conscientização e sensibilização sobre a ostomia e dá outras 
providências”, de autoria do Vereador Welton Erasmo Vieira; 7 – Projeto de 
Lei nº 43/2025, que “Dispõe sobre a revisão geral e anual dos subsídios dos 
Vereadores e a remuneração dos Servidores da Câmara Municipal de Ouro 
Branco”, de autoria da Mesa Diretora desta Casa; 8 – Projeto de Lei nº 
44/2025, que “Dispõe sobre a revisão geral da remuneração dos servidores 
públicos efetivos, comissionados, contratados, aposentados, pensionistas e 
conselheiros tutelares do Poder Executivo, subsídios dos Agentes Políticos e 
auxílio alimentação para o exercício de 2025, e dá outras providências”, de 
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autoria do Executivo; 9 – Projeto de Resolução nº 02/2025, que “Dispõe 
sobre a concessão , a aplicação e a prestação de contas de suprimento de 
fundos, no âmbito da Câmara Municipal de Ouro Branco/MG, disciplinando o 
uso do Cartão de Pagamento do Poder Legislativo – CPPL”, de autoria da 
Mesa Diretora desta Casa; 10 – Requerimento nº 10/2025, de autoria da 
Vereadora Bruna D’Ângela Martins Ferreira; 11- Requerimento nº 11/2025, 
de autoria do Vereador Neymar Magalhães Meireles. Antes de dar início a 2ª 
Parte da Reunião, Ordem Dia, tendo em vista a aprovação unânime em 
Reunião Ordinária, desta Casa Legislativa, da Moção de Aplauso e 
Congratulação à Associação Natividade, de autoria do Vereador Nélison 
José Alves, o Sr. Presidente convidou para a entrega do certificado da 
referida Moção, o autor da mesma, Vereador Nélison José Alves à 
professora Isabela Cristina Magalhães Lopes  e os alunos João Lázaro e Ana 
Flavia.  Falou em nome do Grupo Natividade o Sr. Rafael Diniz, fundador da 
Associação Natividade.  Dando continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente 
passou à   2ª Parte da Reunião - Ordem do Dia. O Projeto de Lei nº 12/2025, 
com os Pareceres oferecidos, foi rejeitado com 05 (cinco) votos contrários e 
4 (quatro) favoráveis.  Quanto ao Projeto de Lei nº 28/2025, com os 
Pareceres oferecidos, recebeu aprovação unânime em discussão e votação 
única.  O Presidente desta Casa, Vereador Warley Higino Pereira, ausentou-
se do Plenário, passando a  Presidência para o Vereador Ivanildo da Silva 
Alves, o qual colocou em votação os Requerimentos nºs 10 e 11/2025, 
aprovados pelo Plenário. O Sr. Presidente, retornando, ocupou o seu lugar à 
Mesa e deu continuidade aos Trabalhos. No momento da Tribuna Livre, fez 
uso da palavra a Sra. Kátia Stelamares, sobre Servidor Público Municipal.  
Ato contínuo no Grande Expediente (Pronunciando), manifestaram-se 
utilizando da palavra os Vereadores Branca de Castilha Souza Cunha, Bruna 
D’Ângela Martins Ferreira, Welton Erasmo Vieira, José Irenildo Freires de 
Andrade, Ivanildo da Silva Alves e Nélison José Alves, bem como o 
Presidente desta Casa, Vereador Warley Higino Pereira. Após o Sr. 
Presidente  comunicou  que a Audiência Pública para tratar sobre a 
instalação da APAC (Associação de Proteção e Assistência aos 
Condenados), em nosso Município será realizada no Plenário da Câmara 
Municipal de Ouro Branco na data de 24 de abril do corrente, às 18h. 
Finalizando o Sr. Presidente informou que a Ordem do Dia e respectiva 
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Pauta da próxima Reunião Ordinária, serão afixadas no Prédio da Câmara 
Municipal, devendo ser publicadas e enviadas por meio eletrônico até às 15h 
da sexta-feira que antecede a Reunião. Às 21h50 nada mais havendo a 
tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 
a presente Reunião. Para constar, lavrou-se esta Ata, que após lida e 
aprovada, será assinada pelo Presidente e Secretária. 
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